

Ленинский ШАХТЕР

Год 1
издания
39-й

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 211 (9537)

Четверг, 24 октября 1968 г.

Цена 2 коп.

С думою о юбилее

Наши
интервью

В апреле 1920 года, в разгар борьбы за восстановление народного хозяйства, собрался Первый Всероссийский учредительный съезд горнорабочих. Тогда, выступая на одном из заседаний съезда, В. И. Ленин назвал горняков передовым отрядом.

— Что значит в вашем понимании быть сегодня в передовом отряде? Каковы ваши планы, перспективы к 100-летию со дня рождения В.И.Ленина? — С такими вопросами наш корреспондент обратился к бригадиру очистников шахты имени С. М. Кирова Н. Бодрикову.

— В своей речи вождь революции выразил уверенность, что союз угольщиков будет одним из самых передовых союзов, — сказал бригадир. — Сегодня мы видим, что это действительно так. Нет, пожалуй, нужды говорить, что быть в наше время в передовом отряде — это значит с высокой сознательностью относиться к своему делу, крепить дисциплину, бороться за повышение производительности труда. Это понятно.

Хотелось бы просто рассказать об одном недавнем случае. К утру 22 сентября вышла из строя постель комбайна. Необходимо было сделать его частичную разборку, выдать на-гора, отремонтировать, снова доставить в лаву и установить. Работы много. Одни слесари и в понедельник бы не управились. На помощь им, не посчитавшись с выходным, пришли горнорабочие участка Н. Смирнов, Н. Филимонов, Н. Велякин и другие. Добровольно около двух смен трудились они, но к понедельнику комбайн, готовый к работе, был на месте. Кстати сказать, 23 сентября очистники выдали 1830 тонн угля при плане 1000 тонн.

Примеров сознательного отношения к делу много, но только этого сегодня явно недостаточно. Быть грамотным, идейно закаленным, гармонично развитым человеком — вот какие требования горнорабочим предъявили шестидесятые годы. Думаю, что именно такими стремятся стать все шахтеры. Посмотрите хотя бы, в связи с подпиской на газеты и журналы, что интересует горняков. Все коммунисты и многие беспартийные подписались на газету «Правда», увеличилась подписка на журналы «Советский шахтер», «Партийная жизнь», «Коммунист», «Политическое самообразование». Популярны среди коллектива участка «Наука и жизнь», «Техника — молодежи», «Вокруг света» — всего не перечислишь. Ясно одно: люди хотят идти в ногу со временем.

В эти дни, как и все советские люди, шахтеры живут и работают с думой о достойной встрече 100-летнего юбилея со дня рождения В. И. Ленина. К 22 апреля 1970 года намечаются новые трудовые рубежи, принимаются обязательства. Есть они и у нашей бригады.

Недавно на рабочем собрании мы решили ежемесячно выдавать 1000 тонн сверхпланового угля, чтобы к знаменательной дате иметь не менее 18 тысяч тонн дополнительного топлива. Кроме того, бригада обязалась сэкономить за это время 10 тысяч рублей за счет бережливого отношения к технике, правильного использования электроэнергии, материалов и прочего. Все наши очистники в возрасте до 30 лет будут посещать ЦПМ или, если имеют соответствующее образование, учиться в специальных учебных заведениях. В повседневных заботах мы не должны, конечно, забывать и о семье, учебе детей, культурном отдыхе. Поэтому одним из основных пунктов обязательств мы считаем организацию полезного и интересного отдыха, постоянную связь с подшефной школой.

Возможно, время еще подкорректирует наш план, наши обязательства, но я уверен, что только в сторону улучшения.

Яркая демонстрация крепнувшей солидарности

В яркую демонстрацию крепнувшей солидарности советских людей с героическим вьетнамским народом вылилась Неделя солидарности с борьбой Вьетнама против американской агрессии, проводившаяся в Советском Союзе с 15 по 21 октября.

На многолюдных собраниях, митингах и вечерах советские трудящиеся выразили твердую уверенность в том, что братский народ Вьетнама, пользующийся поддержкой

СССР и других социалистических стран и всего прогрессивного человечества добьется окончательной победы над американскими агрессорами.

Советские люди заверили вьетнамских трудящихся, что они будут и впредь оказывать вьетнамскому народу всестороннюю помощь и поддержку в его справедливой борьбе против империалистической агрессии. США.

(ТАСС)

Слово и дело

Коллектив 5-го участка шахты «Польсаевская-2» с начала года на сверхплановый счет записал более 2.500 тонн угля. К 51-й годовщине Октября горняки брали обязательство выдать дополнительно 800 тонн.

В коллективе слова не расходятся с делом. При суточном плане на лаву 480 тонн, горняки нередко выдают по 600 и более тонн угля. За три недели октября имеют плюс 1800 тонн. Лидирует бригада Владимира Тихоновича Пономарева. Здесь хорошо трудятся комбайнер Анатолий Усанин и многие другие рабочие.

В. КАРПОВ.

Как мы работаем?

Сводна добычи угля
за 22 дня октября

«Польсаевская-1»	+ 12670
Имени 7 ноября	+ 6478
«Комсомолец»	+ 4172
«Польсаевская-3»	+ 1344
Имени С. М. Кирова	— 2877
«Журилка-3»	— 3418
«Польсаевская-2»	— 6111
Имени Ярославского	— 8813
Трест	+ 3445
«Польсаевская-Северн.»	— 6000
Моховский карьер	— 14000
Грамотейнский карьер	— 14575

Достойное пополнение дружной семьи, рабочего класса готовится сейчас в ГПТУ-38. Ребята здесь получают среднее образование, теоретические и практические знания одной из горняцких профессий, закаляются физически. Этот снимок сделан в ламповой шахты имени Ем. Ярославского. Группа электрослесарей под руководством Ивана Николаевича Майорова готовится к спуску в шахту.

Фото В. ЯЗЫЧЕНКО.



Условия соревнования выполняются

Когда на швейной фабрике «Восход» началась подписка на газеты и журналы, все члены ВЛКСМ этого предприятия решили включиться в соревнование комсомольских организаций и общественных распространителей, условия которого были опубликованы в газете «Ленинский шахтер» за 10 сентября.

Среди швейников подписку проводила инженер-технолог Валентина Васильевна Шульешко. Это — умелый распространитель печати. Знает она

людей, знает, что предложить каждому по душе, по вкусу.

И вот итоги: 75 процентов членов комсомольской организации выписали газету «Комсомольская правда» и 69 процентов членов — «Комсомолец Кузбасса». Согласно пункту второму условий соревнования, комсомольская организация фабрики «Восход» завоевала грамоту горкома ВЛКСМ, путевку в одну из социалистических стран и ценный подарок.

В. СЕРГЕЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Сегодня в 4 часа дня в ГК КПСС состоится совещание по итогам работы за 9 месяцев 1968 года. На совещание следует явиться руководителям предприятий, секретарям партийных организаций, председателю профсоюзных комитетов и начальникам участков, цехов, смен, коллективы которых не выполнят государственный план.

Промышленный отдел
ГК КПСС.

☆☆☆

Сегодня в 4 часа дня в ГК КПСС состоится первое занятие университета правовых знаний. Приглашаются народные заседатели, дружинники.

Общество «Знание»,
ГК КПСС.

К сведению секретарей партийных организаций

Просим секретарей партийных организаций города предоставить в редакцию газеты «Ленинский шахтер» к 12 ноября 1968 года сведения на лучших общественных распространителей печати, обеспечивших высокую подписку на нашу газету. Нужно указать фамилию, имя и отчество распространителя, сколько выписано нашей газеты на предприятии и процент подписчиков к общему числу работающих.

Лучшие распространители будут премированы.

Редакция газеты «Ленинский шахтер».

НАРОДНОМУ КОНТРОЛЮ— ЗАБОТУ И ПОМОЩЬ

Контроль и проверка исполнения составляют важное звено организаторской деятельности нашей партии. Гвоздь всей работы, всей политики, подчеркивал В. И. Ленин, состоит в том, чтобы проверять людей, проверять фактическое исполнение дела. В современных условиях, когда масштабы производства, активность общественной жизни неизмеримо возросли, это ленинское указание особенно актуально. XXIII съезд КПСС еще раз обратил внимание партийных организаций на большое значение правильной постановки контроля и проверки исполнения.

В решении этой задачи значительная роль принадлежит органам народного контроля. Под руководством партийных организаций они превратились в большую общественную силу, в их деятельности участвуют ныне миллионы рабочих, крестьян, интеллигенции. Массовость народного контроля, его широкая гласность и охват по существу всех участков хозяйственного, социально-бытового и культурного строительства помогают партии и государству повышать экономическую эффективность производства, укреплять государственную дисциплину и социалистическую законность, прививать советским людям чувство высокой ответственности за дело общества.

Группы и посты народного контроля, созданные на предприятиях, стройках, в колхозах, совхозах, учреждениях, составляют подлинно демократическую основу нашей системы контроля. Они действуют в тесном контакте с постоянными комиссиями Советов депутатов трудящихся, общественными контролерами профсоюзов, отрядами «Комсомольского прожентора». Ни одна капиталистическая страна никогда не знала и не может знать такой демократической практики.

Жизнь показала, что успех народного контроля, действенность его проверок, смотров, рейдов зависит прежде всего от активности групп и постов. Если проверка носит не кабинетный, а массовый характер, если сами контролеры — рабочие, крестьяне, специалисты — ищут резервы и помогают их использовать, активно борются за устранение недостатков, то такая проверка, безусловно, приносит ощутимые результаты. Вот почему, руководя народным контролем, партийные организации должны прежде всего заботиться о развитии его общественной основы, повышении активности групп и постов, постоянном росте их рядов. Там, где постоянно помнят об этом, дело идет успешно.

Народные контролеры Новокраматорского машиностроительного завода имени В. И. Ленина — их около двух тысяч — помогли коллективу сэкономить за год 16 миллионов киловатт-часов электроэнергии, свыше 5.700 тонн черных и цветных металлов, много другого сырья, и материалов. При их активном участии сейчас проводится общественный смотр резервов производства. На московском швейном предприятии «Емпел» народные контролеры выступили инициаторами борьбы за рациональное использование рабочего времени. В колхозах и совхозах Ставропольского, Алтайского краев, Оренбургской, Саратовской, Волгоградской и других областей группы и посты многое сделали для предотвращения потерь урожая, обеспечения его сохранности.

Таковыми фактами полна жизнь производственных коллективов. Борьба за повышение эффективности производства и капитального строительства, экономию и бережливость, за укрепление государственной дисциплины — главное направление в работе органов народного контроля.

За последние годы партийные организации накопили значительный опыт руководства органами народного контроля на местах. Председатели групп, как правило, избираются членами партбюро, парткомов, заместителями секретарей парторганизации. Партийные комитеты и бюро совершенствуют все формы общественного контроля, координируют и направляют их деятельность. На заседаниях партийных органов и собраниях коммунистов регулярно обсуждаются доклады групп и постов, отчеты партийцев, избранных в группы, сообщения об итогах наиболее важных проверок и рейдов. Больше заботы проявляется теперь об усилении гласности народного контроля. Так, на Украине по решению партийных органов прошли собрания коллективов трудящихся, на которых были заслушаны отчеты групп народного контроля. В этих собраниях участвовали многие тысячи рабочих, колхозников, служащих, а также секретари и члены бюро обкомов, горкомов и райкомов КП Украины. Обсуждение отчетов, товарищеская критика способствовали улучшению работы групп. Они пополнились новыми энтузиастами. Ряды народных контролеров в республике за год выросли на 170 тысяч человек.

Однако до сих пор далеко не все парторганизации глубоко вникают в работу народных контролеров. Подчас их роль недооценивается. Иные партийные руководители не находят времени, чтобы встретиться с членами групп и постов, не считают долгом поддержать их правильные предложения, полезную инициативу. Подобные факты должны рассматриваться как серьезные недостатки в деятельности партийных органов.

Повседневной и заинтересованно руководить народным контролем, добиваться, чтобы этот контроль становился все более массовым, гласным, результативным, — прямая обязанность каждой партийной организации. Надо систематически рассматривать планы комитетов и групп, заслушивать их отчеты, ставить перед ними конкретные задачи, налаживать учебу и инструктирование. Вместе с тем следует решительно защищать народных контролеров, если против них ополчаются ревнители «чести мундира», бюрократы, расхитители социалистической собственности.

Советские люди готовят достойную встречу 51-й годовщине Великого Октября. В канун праздника партия призывает трудящихся бороться за досрочное завершение пятилетнего плана, за неуклонный рост народного хозяйства. В решении этой задачи большую роль призваны сыграть дозорные народа — передовые люди нашего общества. Забота о них, постоянная их поддержка являются кровным партийным делом. Сила народного контроля — в партийном руководстве. («Правда» за 15 октября, 1968 г.)

В городском комитете народного контроля

Новая техника внедряется плохо

На шахте имени Ярославского шесть комплексов ОМКТ. Народные контролеры заинтересовались, как они работают. Проверка показала, что комплексы используются очень плохо.

Так, комплекс № 91 за 8 месяцев работал лишь один и выдал всего 4457 тонн. Комплекс № 130 не работал три месяца, комплекс № 157 бездействовал более двух месяцев. Из-за простоев новой техники только за 8 месяцев шахта потеряла 80210 тонн добычи.

Невнимание к внедрению новой техники пагубно сказывается на всех технико-экономических показателях предприятия. План по добыче не выполняется. Многие горняки не выполняют норму выработки, план производительности труда выполнен лишь на 91 процент, допущен перерасход по себестоимости на сумму 483 тысячи рублей.

Руководители шахты отчитывались на заседании городского комитета народного контроля об эффективности использования кредитов госбанка, выданных на внедрение новой техники. Из отчета и из материалов проверки видно, что хозяйственно-финансовые показатели предприятия слишком неутешительные.

Городской комитет народного контроля предложил руководителям шахты разработать конкретные меры по улучшению хозяйственно-финансовой деятельности предприятия. Комитет обязал группу народного контроля постоянно вести борьбу с бесхозяйственностью и расточительством.

ЕЩЕ РАЗ О ПРОСТОЯХ ВАГОНОВ

На заседаниях городского комитета народного контроля часто отчитываются руководители, допустившие простой вагонов под погрузкой и разгрузкой. Однако на многих предприятиях простой вагонов все еще велики.

Например, Ленинский завод ЖБИ в прошлом году и в этом ежемесячно выплачивает большие штрафы за простои. К 1968 году их было 4.400 рублей, а в этом году только за первое полугодие выплачено 10249 рублей.

За неприятие действенных мер к сокращению простоев вагонов комитет произвел денежный начет на заместителя директора завода тов. Серебренникова в сумме 105 рублей 50 копеек.

Нерачительные хозяева

Шахта «Журилка-3» план по добыче угля выполняет, но другие технико-экономические показатели здесь не удовлетворительные. По каким же причинам?

Переход из лавы в лаву здесь, как правило, организован плохо. Производительность труда на рабочем ниже плановой и не соответствует росту заработной платы.

На шахте много бездействующего оборудования. Не экономно здесь расходуются лес, масло и другие материалы.

Эти и другие причины привели к тому, что на шахте трудное финансовое состояние. Городской комитет народного контроля заслушивал руководителей шахты по этому вопросу. Комитет обязал их до января 1969 года принять необходимые меры для улучшения хозяйственно-финансовой деятельности.



Кемеровский хлебозавод-2 является одним из крупных предприятий пищевой промышленности нашей области. Здесь одиннадцати лучшим бригадам присвоено звание коллективов коммунистического труда, а все предприятие успешно борется за это звание. К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина коллектив взял повышенные обязательства. Продукция этого завода славится своим широким ассортиментом и высоким качеством. Сюда приезжают за опытом кондитеры Хабаровска, Владивостока, Южно-Сахалинска, Иркутска и других городов. Почувствуйте эту чуждость. Только кондитерский цех выпускает 67 видов изделий.

На снимке: одна из лучших мастериц кондитерского искусства Мария Филипповна Назарова.

Студия «Кузбасс-фото».

После выступления „Ленинского шахтера“

В номере 154 за 18 сентября 1968 г. в газете «Ленинский шахтер» была помещена заметка «Как же нам быть?» Жители улицы Токарева писали, что напряжение в электросети повышенное, нельзя пользоваться электроприборами. Трансформатор заменен. Напряжение в сети в дневное время понизилось до 230 вольт, что нормально для работы электрических бытовых приборов.

А. КУЗНЕЦОВ,
директор «Горэлектросети».

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина

Самая главная тема

Крупнейшие киностудии страны участвуют в создании научно-документальных фильмов, посвященных 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Над воплощением образа Ленина кинематографисты работают в двух основных направлениях. Первое — это биографические фильмы, рассказывающие об отдельных этапах жизни вождя, второе — историко-революционные фильмы, в которых находят отражение организаторская и творческая деятельность Владимира Ильича.

Биографическая Лениниана включает 14 фильмов. Она создается кинематографистами в тесном контакте со старыми коммунистами, лично знавшими В. И. Ленина, с научными сотрудниками Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС.

(ТАСС).

За интересный досуг

ЭТО НЕ МЕЛОЧЬ

Если мне не изменяет память, то с декабря 1966 года за поселком Лапшиновка вступила в строй швейная фабрика, которую рабочие называют «новой». В 1967 году сюда переехали все управления швейной фабрики № 10. Но на «новой» фабрике, как и положено на новом предприятии, много «нового». До сих пор она не радифицирована, не имеет красного уголка, где можно было бы почитать газеты, послушать радио или же поиграть в настольные игры. Правда, есть клуб, но в нем, кроме стульев, ничего нет. Ни столов, ни стенов — одни голые стены. Туда не то, чтобы зайти, дверь открывать не хочется. И не открывают.

Чем же занимают люди до начала смены или в обеденный перерыв? Где находят себе пристанище те, кто, не надеясь на автобусы, приезжают на фабрику задолго до начала смены? Они бродят. По территории фабрики, по цехам. Отвлекают от работы своих товарищей. В конечном итоге у тех снижается выработка, качество.

Нельзя сказать, что администрация цехов, фабрики проходит мимо подобных фактов. Нет, она реагирует. Замечания делают мешающим, из цеха выпроваживают, стыдят, внушают. Даже на бригадных собраниях, где много говорится о выполнении производственного плана, о браке продукции. Только вот на этих собраниях почему-то обходит стороной вопрос о досуге рабочих. А ведь всем хорошо известно, что если человек хорошо отдыхает, то он хорошо и работает. Но, к сожалению, на швейной фабрике № 10 этого не хотят понять. Не иначе, как считают мелочью.

В. ПОЛТАСОВ, бракер
швейфабрики № 10.

ТЕМПЫ НЕ РАДУЮТ

С. пускового объекта

Сейчас, когда строительные работы по вводу в эксплуатацию обогатительной установки (ОУ) шахты имени Ярославского заканчиваются, особенно ярко вырисовывается роль одной из субподрядных организаций — шахтомонтажного управления № 3. От того, как справятся со своим заданием монтажники, зависит не только судьба стройки, но и дальнейшая работа шахты, завода полукоксования. Последнее очень важно, так как шахта имени Ярославского — один из поставщиков нужного для завода сырья — угля ДКО. Зот почему на различных совещаниях, заседаниях, где обсуждается ход строительства ОУ, заказчик — ОКС шахты и генеральный подрядчик — трест «Ленинскшахтострой» всегда начинают разговор с обсуждения работы ШМУ № 3. И оба остаются недовольны субподрядной организацией.

И действительно радоваться нечему. При общем плане монтажных работ на 194000 рублей на 1 октября освоено лишь 66000. Если судить по темпам, какими шло освоение средств с начала года, то монтаж оборудования будет закончен не ранее конца 1969 года.

Руководители ШМУ-3 не любят, когда говорят о темпах монтажа и оправдание находят. Мол, фронта работ не было. Старое здание сортировки по вине заказчика и Полысаевского ЦСУ сдано под монтаж с опозданием на два с половиной месяца, да и оборудование еще не все поступило.

Действительно все это так. К 1 августа полысаевцы должны были сдать под монтаж все шесть отметок здания сортировки, и, но даже на 17 октября готовы были лишь три. Правда и то, что из шести грохотов, которые предстоит смонтировать, в наличии только два, из трех фильтр-прессов — один. Но ведь остальное оборудование есть, его можно было монтировать. Давно можно было монтировать грохот. Но беда в том, что некому. Лишь несколько дней назад на этот объект пришла бригада, которая непосредственно займется монтажом грохотов.

Но, по словам главного инженера ШМУ-3 тов. Задохина, все не так уже плохо. Немного запоздали — не беда, наверстаем.

— Стройка предусмотрена народнохозяйственным планом как пусковая этого года, — поясняет он. — Обязаны сдать.

Как говорится, коротко и неясно. Неясно, какими усилиями и в какие сроки будет сделан монтаж. По-моему, на этот счет нет ясности ни у тов. Задохина, ни у главного инженера треста «Ленинскшахтострой» тов. Крылова. Но зато ясно другое: штурмовщина и переделки — неизбежны.

Почему же все-таки на таком ответственном объекте создается весьма незавидное положение. Несмотря на то, что деятельность всех субподрядных организаций координировал штаб стройки во главе с тов. Крыловым. Мне как-то привелось присутствовать на одном из заседаний штаба, где были и генподрядчик, и заказчик, и многочисленные субподрядчики. Но, странное дело, я почему-то не почувствовала той деловой атмосферы, которая обычно присуща обсуждению важных вопросов. Казалось, десятка полтора взрослых людей, как школьники, занимаются препирательством, переливают из пустого в порожнее.

— Дашь тепло к 1 октября? — наступал на главного инженера ШМУ-3 главный инженер треста «Ленинскшахтострой».

— Не знаю. Ребристых труб нет, да и оконные проемы не заделаны, — следовал ответ.

— Когда сможешь? — не унимался генподрядчик.

Вразумительного ответа не последовало.

— Ну вот, к четвертому, чтобы отопление было!

— Ладно. Почему к четвертому, а не к третьему, седьмому?

Но сказанное под «нажимом» «ладно, сделаю» оказалось ложным. Монтаж отопления был заложен лишь спустя две недели. О том, что подобным образом решаются и другие важные вопросы, говорят протоколы заседаний штаба. 19 марта в протоколе появилось первое напоминание ШМУ-3 об окончании монтажа каркаса главного корпуса ОУ с навеской панелей. И срок указан — 29 марта. 29 марта срок был перенесен на 9 апреля, 9 апреля — на 1 мая. На заседании 16 апреля, где уточнялись сроки, монтажники обещали сдержать слово. И не сдержали. А потом еще пять раз намечали сроки на штабе. Генподрядчик наступал, под натиском его субподрядчик обещал и... не делал обещанного. Монтаж каркаса главного корпуса был закончен лишь в середине июня. С подобной «оперативностью» рещался вопрос о получении гаек Ротта. Четырежды в течение месяца штаб на своих заседаниях обсуждал вопрос о постройках, четырежды назначал «жесткие» сроки монтажникам, а те с наименьшей жесткостью срывали их.

Даже приведенные факты красноречиво говорят о том, что штаб на стройке давно утратил роль боевого руководящего центра, где координируются действия всех субподрядных организаций, анализируется положение дел, принимаются решения. Штаба как такового нет, а есть участники заурядных совещаний, от которых мало пользы.

... Два месяца осталось до пуска обогатительной установки шахты им. Ярославского. Два месяца напряженного, кропотливого труда, а для монтажников ШМУ-3, ШМУ-6 и рабочих «Промвентиляции» и того меньше. Они должны завершить монтаж оборудования досрочно, чтобы к концу декабря дать фронт работы отделочникам. Значит, ежедневно, ежечасно надо наращивать темпы, значит, штабу стройки надо менять стиль своих заседаний. Давно пора от заслушивания перейти к анализу дел.

А. МАРКОВА.



Коллектив куйбышевского завода «Экран» стал на ленинскую трудовую вахту. В цехе телевизоров в честь знаменательной даты решено выпустить сверх плана 5 тысяч комбинированных телевизоров «Лири». Цех по праву считается самым молодым на заводе. Средний возраст работающих здесь 21 год. Комсомольско-молодежный коллектив из месяца в месяц увеличивает срок надежной работы телевизоров. Сейчас этот показатель достиг 2900 часов, что в 2,5 раза выше нормы.

На снимке: окончательная настройка телевизоров «Лири». На переднем плане слева направо — комсомольцы Л. Кархалева, В. Снегирев, Н. Матюнин и В. Ермилова.

Фото В. Севостьянова

Фотохроника ТАСС.

Уверенная поступь пятiletки

СОРЕВНУЯСЬ за досрочное выполнение пятилетнего плана, говорится в сообщении Центрального статистического управления при Совете Министров СССР, работники промышленности перевыполнили план девяти месяцев и 3-го квартала по объему реализации и по производству большинства важнейших видов промышленной продукции. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года прирост промышленного производства за девять месяцев составил 8,2 процента.

Все союзные республики перевыполнили план девяти месяцев, как по объему реализации, так и по производству большинства важнейших видов промышленной продукции.

Производительность труда в промышленности, по срав-

нению с девятью месяцами прошлого года, выросла на 5 процентов. Снижена себестоимость продукции. Прибыль промышленности за 9 месяцев возросла по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в сопоставимых ценах более чем на 15 процентов.

При успешном выполнении плана промышленностью в целом, отмечается в сообщении ЦСУ СССР, имеются предприятия, не выполнившие заданной девяти месяцев по производству и реализации продукции и накоплениям.

За девять месяцев было внедрено в народное хозяйство 1,8 миллиона изобретений и рационализаторских предложений, что дало более 1,4 миллиарда рублей экономии в расчете на год.

(ТАСС).

„Октябрь“ в 1969 году

В будущем 1969 году на страницах журнала «Октябрь» предполагается опубликовать:

Вторую книгу романа Александра Андреева «Раскажите нас, люди!», в которой автор рассказывает о дальнейшей судьбе молодых героев, уехавших из столицы в Сибирь в поисках самостоятельного пути в большой жизни;

Повесть Олега Бенюха «Челюсти саранчи» — о напряженной и трудной — профессии боевых помощников партии — советских журналистов, работающих за рубежом, об идеологической борьбе, о разоблачении происков зарубежных разведок против нашей Родины;

Повесть Марка Горчакова «Третий круг». Автор в прошлом геолог, рассказывает о героических буднях людей его бывшей профессии, о становлении характеров, о трудной любви;

Роман Всеволода Кочетова «Чего же ты хочешь?». В своем новом произведении известный советский писатель, главный редактор «Октября», поднимает острые проблемы современности;

Роман Ивана Сибирцева «Очарованные звезды», в основу которого положен конфликт, происходящий на одной из крупных строек. Среди героев романа ученые и партийные работники, строители и журналисты, наши современники;

Роман Ивана Стаднюка «Генералы видят дальше» — о трудном периоде первых месяцев Великой Отечественной войны, о мужественности и дальновидности советских военачальников — организаторов сокрушительного отпора советского народа и его вооруженных сил немецко-фашистским захватчикам.

Над новыми поэмами для «Октября» работают Егор Исаев, Борис Ручьев и Владимир Туркин.

В будущем году на страницах журнала со своими новыми стихотворениями выступят поэты Александр Прокофьев, Алим Кешоков, Владимир Гордейчев, Сергей Васильев, Анатолий Софронов, Сергей Михалков, Людмила Татьяничева, Лев Ошанин, Сергей Смирнов, Дмитрий Ковалев, Игорь Кобзев, Всеволод Рождественский, Римма Казакова,

Николай Агаев, Игнатий Рождественский, Феликс Чуев, Василий Федоров, Сергей Еикулов, Владимир Фирсов, Игорь Волгин, Марина Тарасова, Николай Тряпкин, Владимир Цыбин и другие.

В 1969 году журнал продолжит публикацию воспоминаний Маршала Советского Союза Климента Ефремовича Ворошилова и адмирала Н. Г. Кузнецова, а также напечатает воспоминания маршала авиации Н. А. Судец и участницы Великой Отечественной войны, директора крупнейшего металлургического завода О. Б. Влащенко.

Журнал будет систематически печатать очерки и статьи видных партийных и советских работников, материалы «Клуба «Октябрь» и произведения прозы малых форм — рассказы, новеллы.

Страницы «Октября» будут представлены литературной критике, рецензиям на выходящие в свет новые книги, а также материалам любившегося читателям сатирического раздела «С улыбкой».

Редакция журнала «Октябрь».

«Опальный» жилфонд

НАША ПОЧТА

Есть в поселке Дачном небольшой микрорайон из двух-четырёхквартирных домиков. Их около трех десятков. Раньше они входили в жилфонд шахтомонтажного управления № 3. Но работники ЖКО как-то не признавали этого. Может, потому, что дома эти не рядом с управлением, а на периферии. И стал этот жилфонд «опальным». Перебон с электроосвещением и в снабжении водой — продолжительны и повторяются из года в год. Дело в том, что линия электропередач в нашем районе вся провисла, штыри изоляторов во многих местах привязаны проволокой к столбам. Стоит подуть ветру, как происходит замыкание — свет гаснет.

С водоснабжением дело не лучше. Большинство водоразборных колонок в зимнее время не работает из-за плохого ремонта. Водопроводные колодцы разрушены и не ограждены. По этому вопросу мы неоднократно обращались в ЦЭММ, но все безрезультатно.

Года два назад наши дома передали ЖКО треста «Ленинскшахтострой». Думали, организация солидная так порядку больше будет. Тем более, что здесь же, в нашем микрорайоне живет заместитель начальника ЖКО тов. Анисимов. Ничего подобного. Жилфонд по-прежнему в опале. Почему бы это, а?

Б. ОЖИГОВ — механик ОКСа шахты имени Ярославского, А. БИРЮЛЯ, И. ДУБОВОЙ — трактористы ШМУ-3, А. БОРИСОВ — электрослесарь ШМУ-6.

